

不忘初心砥砺前行 加快推进强省建设

省体育局举行庆祝建党97周年“一先两优”表彰暨主题党课报告会

97年披肝沥胆，97年担当前行。6月30日上午，省体育局举办庆祝建党97周年“一先两优”表彰暨主题党课报告会。局党组书记、局长高维岭出席大会并作党课报告暨廉政集体谈话。局领导及机关全体党员，各直属单位党组织委员、基层党支部书记，直属单位党建办主任、副主任、党建工作联络员以及“一先两优”代表等，共计150余人参加了大会。会议由局党组成员、副局长、直属机关党委书记陈海军主持。

□孙同瑞 记者 江锐



大会现场

会议在庄严的国歌声中开始，全体与会人员重温了入党誓词。局党组成员、副局长王大军宣读了《关于表彰2017年度省体育局“先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者”的决定》，对局系统23个先进基层党组织、73名优秀共产党员和37名优秀党务工作者进行了表彰。

高维岭在报告中首先代表局党组，向局系统广大党员致以节日的问候！向受到表彰的先进集体和个人表示热烈的祝贺！高维岭指出，97年前中国共产党的诞生是中华民族发展进程中开天辟地的大事件，97年来中国共产党以领航中国造福人类的大担当、勇于自我革命的大气魄、人民至上的大情怀，团结带领人民攻克了一个个大难关，实现了一个个大转折，创造了彪炳史册的大事业，中国共产党97年的历史就是一部勇于担当的奋斗史。高维岭强调，激励党员干部新时代新担当新作为，是坚决维护习近平总书记核心地位、坚决维护党中央权威和集中统一领导的实际行动，是战胜新征程路上的各种风险挑战、加快建设体育强省、全面建设现代化五大发展美好安徽的必然选择，是切实解决当前干部队伍中突出问题、纵深推进全面从严治党的内在要求。

高维岭要求，局系统要深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神。一要深入学习贯彻习近平体育思想，深刻认识体育的多元价值和功能。党的十八大以来，习近平总书记站在国家富强、人民幸福、民族振兴的战略高度，重视体育、关心体育、发展体育，就体育工作作出了一系列重要指示批示精神和重要论述，形成了一整套发展体育事业的战略思想体系。加快推进体育强国建设，是习近平总书记向全国尤其是体育战线发出的动员令，吹响了中国特色社会主义体育事业发展的冲锋号。我省要结合实际，认真抓好学习贯彻。二要贯彻落实安徽体育事业改革发展“16335”总体思路，加快推进体育强省建设。“1”即“一大目标”，就是建设体育强省。“6”即“六化”，就是实现“全民健身生活化、竞技体育集约化、体育产业市场化、体育队伍专业化、体育设施惠民化、体育治理现代化”。第一个“3”即“三个相适应”，就是到2020年，建成与小康社会

相适应的基本公共体育服务体系，满足人民群众日益增长的美好生活基本体育需求；到2035年，建成与基本实现社会主义现代化相适应的公共体育服务体系，满足人民群众日益增长的美好生活体育多元化需求；到本世纪中叶，建成与社会主义现代化强国相适应的体育现代化，满足人民群众日益增长的美好生活体育需求。第二个“3”即“三大战略”，就是“全民健身，健康安徽”战略、“奥运争光，全运争先”战略、“品牌引领，融合发展”战略。“5”即“五大任务”，就是全民健身抓普及、竞技体育创佳绩、体育产业大发展、青少年体育增后劲、党建保障上水平。三要以“钉钉子”精神和“马上办”的要求把局系统全面从严治党各项工作落到实处。要坚持以政治建设为统领，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，进一步加强思想建设，筑牢理想信念。要以提升组织力为重点，全面加强基层党组织建设。要持之以恒正风肃纪。要层层传导压力，压实全面从严治党责任。

高维岭号召局系统各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，不忘初心、继续前进，一心一意谋发展，聚精会神抓党建，锲而不舍抓落实，努力开创体育强省建设新局面！

陈海军在主持大会时指出，高维岭同志的党课报告既是一次党性教育又是一次廉政集体谈话。会后，局系统各级党组织和广大党员干部，要迅速行动起来，第一时间在本单位本部门传达学习高维岭同志讲话精神，紧密结合实际，切实抓好贯彻落实。一是思想认识再提高。要深入贯彻落实新时代党的建设总要求，进一步强化“抓好党建是最大政绩”的思想认识和行动自觉。二是工作标杆再提升。要自我加压，提升标杆，在党建、业务“结合”和“融合”上作文章，深度融和，同频共振，同向发力，互促共进。三是作风效能再优化。要大力弘扬“钉钉子”精神，以“马上办”的要求狠抓党建、业务各项任务的落实。



重温入党誓词



先进基层党组织代表领奖



优秀党务工作者代表领奖



优秀共产党员代表领奖